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□９日（金）　祖父母参観

□１５日（木）　交通指導

□１６日（金）　身体測定

□１９日（月）　敬老の日

□２０日（火）　前期給食費納付

□２１日（水）　誕生会

□２２日（木）  運動会総練習

□２３日（金）　秋分の日

□２８日（水）　命を守る訓練

□３０日（金）　運動会準備

○8月27日（土）は環境整備作業でプールの片づけをします。前回欠席の方と役員さん
　はご協力をお願いします。案内は後日配付させていただきます。
○体温チェック及びプールカード入れのハードケースが割れてしまっている事があるよう
　です。実費（110円）にはなりますが、交換しますのでご連絡下さい。また、Ｂ５サイズの
　透明タイプで同じ機能があるものであれば他の物でも結構です。

〈お知らせ・お願い〉
○毎日お茶水筒を用意いただきありがとうございます。水筒やキャップに茶渋などこびり
　ついてしまいがちになりますが、毎日の洗浄に加え、時々、殺菌もしていただけると良
　いかと思います。

○８月１日～５日は、プール参観です。学年毎に割り振られた曜日は、月（長・中）、
　火（少・長）、水（長・中）、木（学年懇談会・アルバム作成）、金（少・長）となって
　います。フリー参観ですのでお気軽にお越し下さい。

　最近はＥテレ（NHK教育）などを中心に、身体に障害のある方やLGBTQなどの性的マイノリ
ティー、発達障害などに関する理解を深めるための番組が多く放映されるようになってきまし
た。多様性を尊重する社会に世の中も変わってきていることを実感します。
　さて、学童期前の発達や特性をどうみるかは難しいのですが、私のこれまでの経験から振り
返えると、子どもの発達の特徴を早くつかみ、適切に対応することで子どもの成長のグラフは
大きく変わっていきます。つまり、対応が早ければ早いほどその後の人生にプラスの影響を与
えることが多いのです。逆に、子どもの困り感を後回しにしていると、その後の進路選択に影
響が出てくることも往々にしてあります。
　今は子どもの発達に関する検査もずいぶん研究され、敷居も低くなりました。また、検査を
生かした支援にも実績が伴ってきました。もし発達検査などに関心のある方がみえましたら保
育園までご連絡下さい。子どもの成長を客観的に捉えるチャンスになると思います。

金

☆休息や水分を十分に取り、規則正しい生活を心がけよう。 （長・中） （少・長） （長・中） クラス懇談会 （少・長）

休み前指導 盆休み盆休み盆休み盆休み

土

８月の目標 ☆夏ならではの遊びを楽しもう。 プール参観
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〈８月の行事予定〉

月 火 水 木

10:00～11:00 アルバム作成

成長のグラフを変えられるチャンス （未・少・中）

山の日

交通指導 身体測定 誕生会
（盆踊り）

保護者会役員会

プール終了 環境整備作業

午睡終了 （プール片付け）

8:00～

処暑

☆：絵本貸出日 ★：絵本返却日

命を守る訓練

※コロナウィルスの状況によっては、行事が変更となる場合もあります。

【緊急帰宅の要領について】

９
月
の
行
事
予
定

　今年は梅雨が２週間で明けたにも関わらず猛
暑が続き、その後は雨の日が多くありました。地
域によっては線状降水帯が発生し、大雨も降っ
ています。今後の天気について、予想もつかな
い豪雨や台風などの気象変災が起こるかもし
れません。
　もしもの場合に備え、お子さんの緊急帰宅に
ついては、ご家族の間でどのように対応するの
か確認をしておいてください。通信障害によっ
て連絡が取れないこともあるかもしれません。無
理のない早めの備えをお願いします。

※JAめぐみのより、ラジコンヘリによる水田の協同防除の連絡がありました。期日は、７月２２日
（金） 9:00～　、８月８日（月） 9:00～　です。

（ひまわり隊）

小中始業式○8/10～15日は盆休みのため保育園は閉庁させていただきます。よって、この間の緊
　急連絡先は、役場教育委員会（78-3111）となりますのでよろしくお願いします。
○8月26日（金）にプールと午睡が終了します。９月第一週までにお布団等を取りにきて
　下さい。


